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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO 

PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2022. 

Ao vigésimo quarto dia do mês de fevereiro do ano de dois 

mil e vinte e dois, com início às dezesseis horas,  realizou-se 

a Primeira Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo 

do ano de dois mil e vinte e um, essa que              foi realizada de 

forma presencial, sob a presidência do  Vereador Cícero 

Ângelo da Silva Júnior, secretariado pelo Vereador Clésio 

Santos Bezerra de Araújo, como 1º Secretário e pela 

Vereadora Leila Teixeira de Araújo, como 2ª Secretária. 

Constando no registro de presença, a participação dos 

vereadores: Erivonaldo da Silva, Otenor Saturnino Júnior, 

Taciano Araújo Fernandes, Vitelma Batista dos Santos e 

Yllana de Araújo Torres Clemente. Estando o Vereador José 

de França Pereira afastado por motivos de saúde. 

EXPEDIENTE: O Presidente faz a abertura da sessão 

conforme previsto no regimento.  Na sequência autoriza que 

fossem lidas as respostas enviadas pelo Poder Executivo 

Municipal; em seguida foi apresentado o Projeto de Lei Nº 

001/2022 de autoria da Mesa Diretora com a seguinte 

ementa: autoriza a concessão de férias e décimo terceiro 

salário aos agentes políticos do município de Timbaúba dos 

Batistas - RN em atendimento ao disposto no artigo 7°, inciso 

VIII E XVII da Constituição Federal. Posteriormente, 

autorizou a leitura dos seguintes requerimentos: Nº001/2022 

elaborado pelo Vereador Presidente Cícero Ângelo da Silva 

Júnior objetivando colher informações sobre qual será a real 

finalidade dada ao prédio no qual funcionava o antigo 

matadouro municipal e se já existe planejamento para que 

alguma atividade seja realizada no referente espaço, sendo 
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esse destinado ao Gabinete do Chefe do Poder Executivo; 

Nº002/2022 de autoria conjunta entre os vereadores :Cícero 

Ângelo da Silva Júnior e Leila Teixeira De Araújo com a 

finalidade de solicitar informações sobre o aumento do piso 

salarial profissional do magistério, de forma que sejam 

repassados esclarecimentos sobre: o percentual que o 

Poder Executivo Municipal pretende estabelecer, se já estão 

ocorrendo reuniões para que de forma democrática a classe 

desses profissionais seja ouvida, bem como, qual o prazo 

estabelecido para a regulamentação do piso salarial 

profissional do magistério no âmbito municipal, destinado ao 

Gabinete do Chefe do Poder Executivo; Nº003/2022 

elaborado pela Vereadora Leila Teixeira de Araújo 

requerendo informações sobre o Pregão Eletrônico nº 

007/2021, de forma que sejam enviadas as cópias das 

seguintes documentações: processo físico licitatório, ordens 

de serviço/compra, pagamentos e notas fiscais relativas ao 

processo, com destino ao Gabinete do Chefe do Poder 

Executivo; Nº004/2022 também de autoria da Vereadora 

Leila Teixeira de Araújo solicitando lista/tabela identificando 

aqueles veículos que estão em funcionamento e os que não 

estão, bem como, seja esclarecido o motivo pelo qual não 

estão funcionando com destino a Secretaria Municipal de 

Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente, e a Secretaria 

Municipal de Transportes, Obras e Serviços Urbanos; 

Nº005/2022 também de autoria da  Vereadora Leila Teixeira 

de Araújo com o intuito de obter informações sobre os 

processos licitatórios e dispensas de licitação de aquisição 

de combustíveis, de forma que sejam enviadas as cópias 

das seguintes documentações: processo físico licitatório, 

ordens de serviço/compra, pagamentos e notas fiscais 

relativas ao processo, destinado ao Gabinete do Chefe do 
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Poder Executivo. Concluída as apresentações dos 

requerimentos, passou-se para a leitura das indicações 

seguintes: Nº 001/2022  do Vereador Presidente Cícero 

Ângelo da Silva Júnior solicitando a reforma da pocilga 

municipal ao Gabinete do Chefe do Poder Executivo; Nº 

002/2022 do Vereador Presidente Cícero Ângelo da Silva 

Júnior pedindo a realização de cursos de manejo de porcos 

para o nosso município; Nº 003/2022 do Vereador 

Presidente Cícero Ângelo da Silva Júnior requisitando visita 

mensal de veterinários na pocilga municipal; Nº 004/2022 

também de autoria do Vereador Presidente Cícero Ângelo 

da Silva Júnior com a finalidade de solicitar a substituição 

das redes das traves do estádio: Antônio Víctor;  Nº 

001/2022 elaborada pela Vereadora Leila Teixeira de Araújo 

objetivando requisitar o retorno de atendimentos médicos 

durante o período noturno na unidade básica de saúde do 

município; Nº 002/2022 também da Vereadora Leila Teixeira 

de Araújo no intuito de pedir a  construção de quebra- 

molas/lombada na rua: Jaime Batista de Araújo;  Nº 

003/2022 mais uma de elaboração da Vereadora Leila 

Teixeira de Araújo requisitando que seja determinada uma 

data base para o pagamento do salário dos professores da 

rede municipal de ensino; Nº 004/2022 da  Vereadora Leila 

Teixeira de Araújo que solicitou através dessa a implantação 

de letreiro com a seguinte descrição: “Eu amo Timbaúba dos 

Batistas” na entrada da cidade. Dando seguimento as 

leituras, foram apresentadas as seguintes moções de 

aplausos: Nº001/2022   direcionada a Any Karoliny Azevedo 

Ananias sendo proposição do Vereador Erivonaldo da Silva; 

Nº002/2022 – direcionada a Yamily de Fátima Andrade 

Soares sendo proposição do Vereador Erivonaldo da Silva; 

Nº003/2022 – direcionada a Maria Eduarda Guedes sendo 
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proposição do Vereador Erivonaldo da Silva; Nº004/2022 – 

direcionada a Neyse Santos Ferreira  proposição do 

Vereador Erivonaldo da Silva; Nº005/2022 – direcionada a 

Liana Alves Silva proposição do Vereador Erivonaldo da 

Silva; Nº006/2022 – direcionada a Fabrício Souza Batista da 

Silva– proposição do Vereador Erivonaldo da Silva; 

Nº007/2022 – em reverência ao dia da conquista do voto 

feminino no Brasil – proposição da Vereadora Leila Teixeira 

De Araújo. Concluídas a leitura de todas as proposições, o 

Sr. Presidente facultou a palavra aos vereadores que 

previamente se inscreveram para fazer o seu 

pronunciamento na Tribuna Popular, iniciando pelo Vereador 

Erivonaldo da Silva que aproveitou para externar sua alegria 

por iniciar mais um ano de trabalho no legislativo. Em 

seguida, a palavra foi facultada a Vereadora Yllana de Araújo 

Torres Clemente que pediu a todos os seus colegas a união 

em prol do município em mais um ano de trabalho do Poder 

Legislativo Municipal, assim como antecipou a informações 

que apresentará um projeto em que indicará a Associação 

das Bordadeiras de Timbaúba dos Batistas – RN seja 

reconhecida como de utilidade pública; a parlamentar 

também discorreu sobre ações realizadas no âmbito da 

educação, com o oferecimento de “aulões” voltados ao 

Exame Nacional do Ensino Médio – ENEM; assim como 

externou a sua felicidade em saber que jovens que fizeram 

parte dessas ações, conseguiram êxito na aprovação em 

universidades. Logo em seguida, a palavra foi facultada a 

Vereadora Vitelma Batista dos Santos que agradeceu por 

mais um ano de trabalho no legislativo e também 

parabenizou aos jovens timbaubenses que obtiveram êxito 

em provas de ingresso a cursos superiores; a edil também 

elogiou a gestão municipal pelo trabalho no enfrentamento a 
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Covid-19; a parlamentar também destacou a retomada das 

obras da praça Poliana Jéssica da Silva; a parlamentar 

também desejou boa recuperação ao colega José de França 

Pereira. Em seguida, o Presidente repassa o uso da palavra 

ao Vereador Otenor Saturnino Júnior que parabenizou os 

aprovados no Exame Nacional do Ensino Médio – ENEM; o 

parlamentar também falou sobre o aumento do piso salarial 

dos professores e defendeu que esse seja feito; o edil 

também reafirmou que os responsáveis pelo transporte de 

pessoas com problemas de saúde graves, sejam mais 

diligentes e cuidadosos na escolha dos veículos utilizados. 

Seguidamente,  conforme a ordem de inscrições, a 

Vereadora Leila Teixeira de Araújo fez uso da palavra em 

que aproveitou para agradecer por mais um ano de trabalho 

do Póder Legislativo Municipal, assim como solicitou a 

dispensa das formalidades para que a senhora Ana Maria 

Lucena, conhecida popularmente por “Noca”, fizesse uso da 

Tribuna para manifestar sua indignação quanto aos veículos 

utilizados no transporte de pessoas portadoras de doenças 

graves, assim como ela; a parlamentar também desejou boa 

recuperação ao colega José de França Pereira; a edil 

também parabenizou os timbaubenses ingressantes em 

cursos superiores. ORDEM DO DIA: Foram discutidos e 

votados os requerimentos apresentados no expediente, 

sendo todos aprovados por unanimidade.EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS: O Sr. Presidente Cícero Ângelo faz a abertura 

da fase das explicações pessoais, conforme inscrição prévia 

dos vereadores. Em respeito a ordem, a palavra foi facultada 

ao Vereador Erivonaldo da Silva, esse que destacou as moções 

propostas por ele e renovou seus votos de satisfação e alegria 

pelos aprovados, bem como parabenizou pela iniciativa da 

colega Vereadora Yllana em provomer aulões voltados para a 
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prepação para o ENEM. Em seguida, em acordo de unanimidade 

dos vereadores presentes, a palavra foi facultada a senhora Ana 

Maria Lucena, conhecida popularmente por “Noca”, essa 

que manifestou sua indignação quanto aos veículos 

utilizados no transporte de pessoas portadoras de doenças 

graves, assim como ela e pediu que os responsáveis pelo 

transporte de pessoas com problemas de saúde graves, 

sejam mais diligentes e cuidadosos na escolha dos veículos 

utilizados. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente  

agradeceu a presença e audiência de todos e convocou a 

próxima sessão para o dia 03 de março de 2022 do corrente 

ano, na hora regimentar. Do que para constar, lavrou-se a 

Presente Ata, que depois lida, discutida e aprovada, vai 

assinada pelo presidente e secretários da mesa. 
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Cícero Ângelo da Silva Júnior 

Presidente 
 

Clésio Santos Bezerra de Araújo 

1º Secretário 

 
 

Leila Teixeira de Araújo 

2ª Secretária 


